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خبر اقتصادی

موضوع: عدم امکان ثبت سفارش جدید 
برای واحد‌های بازرگانی

حذف اطلاعیه شوک‌آور 
در سامانه جامع تجارت

اطلاعیه سامانه جامع 
تجارت از کانال رسمی بله 
این سامانه درباره عدم امکان 
ثبت سفارش جدید برای 
واحد‌های بازرگانی از سوی 

وزارت صنعت، معدن و تجارت حذف شد. به گزارش ایلنا، روز 
پنجشنبه سامانه جامع تجارت در اطلاعیه‌ای غیرمنتظره از 
عدم امکان اخذ ثبت سفارش جدید برای واحدهای بازرگانی 
وزارت صنعت، معدن و تجارت تا اطلاع ثانوی خبر داد؛ این 
خبر برای فعالان حوزه تجارت خارجی و تامین‌کنندگان 
اقلام ضروری و لجستیک کالایی در شرایط تحریم شوک‌آور 
بود و حکایت از آن داشت که تیم مدیریتی و  اطلاع‌رسانی 
سامانه جامع تجارت که توسط وزارت صمت مدیریت 
می‌شود بدون هماهنگی و در نظر گرفتن شرایط ویژه کشور 
اقدام به وارد کردن شوک به بازرگانی خارجی کشور و به ویژه 
تامین کنندگان کالا و لجستیک کشور می‌کنند که قطعا 

نیاز است تا از سوی نهادهای نظارتی موضوع بررسی شود.
    

یک کارشناس حوزه آب:
۵۷ هزار کیلومتر مربع از کشور 

دچار فرونشست شده
یک کارشناس حوزه آب 
اظهار داشت: ایرانیان ۱۵۰ 
میلیارد متر مکعب بیشتر 
از آنچه در طول ۳ دهه اخیر 
وارد آبخوان‌ها شده برداشت 

داشته‌اند و این باعث فرونشست زمین در محدوده‌ای دست‌کم 
۵۷ هزار کیلومتر مربع با میزان به طور متوسط یک سانتی‌متر 
در سال شده است. به گزارش ایلنا، محمد درویش تاکید کرد: 
بر اساس ناترازی آبخوان‌ها بدترین وضعیت را خراسان رضوی 
دارد که میزان ناترازی به ۳۳ میلیارد متر مکعب رسیده و بعد از 
آن استان‌های کرمان، فارس و اصفهان قرار دارند و تهران هم 
وضعیت بسیار نامطلوبی دارد، درواقع بجز استان گیلان در هر 
۳۰ استان کشور رگه‌هایی از فرونشست دیده شده و از میزان 
تاراج منابع آب زیرزمینی هم بعد از خراسان، کرمان، گلستان، 
فارس، قزوین، تهران، اصفهان، مرکزیری، البرز و سمنان رتبه 

دوم تا دهم را به خود اختصاص داده‌اند.
    

عضو کمیسیون عمران مجلس یازدهم:
مدیریت دارایی‌های بانک مسکن 

باید بررسی شود
عضو کمیسیون عمران 
مجلس یازدهم با بیان این‌که 
بانک مسکن از امکانات و 
دارایی‌های در اختیار 
به‌خوبی استفاده نمی‌کند، 

گفت: لازم است مدیریت دارایی‌های این بانک بررسی شود. 
به گزارش تسنیم، اقبال شاکری افزود: نه تنها در این دوره ، از 
گذشته یعنی دو دوره قبل درباره استفاده از دارایی‌ها، سهام 
و مدیریت‌ آنها ایرادات و انتقادات سنگینی به بانک مسکن 
می‌شد. این مسئله را نه تنها از طریق مراجع و گزارش‌ها 
داریم، بلکه برخی استادان دانشگاه به‌عنوان سهام‌دار 
گزارش‌های متعددی را به مجلس ارائه دادند. او با یادآوری 
این‌که اظهار می‌شد که به‌خصوص در مجتمع‌های مسکونی 
بهره‌وری بسیار پایین است، اضافه کرد: مدیریت بازدهی 
دارایی‌ها از شاخص‌های صنعت مربوطه نباید کمتر باشد که 

برای بانک مسکن کمتر است.
    

یک فعال اقتصادی:
مخالفت با تعطیلی شنبه، 
ریشه مذهبی و علمی ندارد

رئیس کانون انجمن‌های 
صنایع غذایی ایران، اظهار 
کرد: مخالفت با تعطیلی 
شنبه ریشه علمی و مذهبی 
ندارد. به گزارش تسنیم، 

محمدرضا مرتضوی تصریح کرد که امیدواریم شورای 
نگهبان در بررسی این مصوبه، حافظ منافع اقتصاد ملی باشد 

و به توسعه روابط بین‌المللی کمک کند.
    

هیأت وزیران تصویب کرد:
تمدید طرح کالابرگ الکترونیک 

با ۲۰ همت اعتبار جدید
بر اساس مصوبه هیات 
وزیران، اجرای طرح 
کالابرگ الکترونیک در سال 
۱۴۰۳ با ۲۰ هزار میلیارد 
تومان اعتبار جدید تمدید 

شد. به گزارش تسنیم، مصوبه جلسه مورخ 1403/02/09 
هیأت وزیران  با پیشنهاد مشترک سازمان برنامه و بودجه 
و وزارت کار و رفاه اجتماعی در خصوص »استمرار اجرای 
طرح کالابرگ الکترونیک در سال 1403« طی نامه شماره 

24629 در تاریخ 1403/02/16 ابلاغ شد.

یکی از ویژگی‌های دولتمردان، 
دستاوردسازی و مقایسه این دستاوردها 
با کاستی‌های دوران قبل است. اکنون 
که کمتر از چند ماه به پایان عمر دولت 
سیزدهم مانده، دولتمردان سعی در 
جمع‌بندی دستاوردهای مدنظر خود 

دارند.
در همین راستا، رئیس سازمان برنامه 
و بودجه مدعی افزایش رشد نرخ تشکیل 
سرمایه ثابت ناخالص شد. به گزارش ایلنا، 
داوود منظور در صفحه شخصی خود در 
فضای مجازی با اشاره به رشد تشکیل 
سرمایه ثابت ناخالص در دولت سیزدهم 
نوشت: »متوسط نرخ رشد سرمایه‌گذاری 
کل و یا تشکیل سرمایه ثابت ناخالص در 
طول سال‌های ۱۳۹۷ تا ۱۳۹۹، منفی 
۱۳.٨ درصد بود. او افزود: این نرخ در سال 
۱۴۰۰ به ۴.۱ درصد، در سال ۱۴۰۱ به ۲.۵ 
درصد و در سال ۱۴۰۲ به ۴.۸ درصد رسید، 
به طوری که متوسط آن در طول دولت 

سیزدهم ۳.۷ درصد است.«
رئیس سازمان برنامه و بودجه پیش 
از این با اشاره به مقایسه عملکرد سه ساله 
دولت سیزدهم با سه سال آخر دولت 
روحانی، اعام کرده بود که میانگین 
رشد اقتصادی در سه سال پایانی دولت 
دوازدهم منفی ۲.۰۵ درصد بود که با یک 
جهش چشمگیر در سال‌های ۱۴۰۰، 

۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ )دولت سیزدهم( به 
ترتیب به ۵.۶، ۵ و نزدیک به ۶ درصد 
 رسیده است. اما این رشد ادعا شده چگونه 

حاصل شده؟

فرار سرمایه، سه برابر بیشتر از 
دوران روحانی!

در کنار دستاوردهای ادعایی، باید به 
تمام آمارها توجه کرد زیرا برخی آمارها 
که نشان از ضعف است، کمتر مورد توجه 

دولتمردان قرار می‌گیرد.
حسین ساح‌ورزی، رئیس پیشین 
اتاق بازرگانی، چندی پیش در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »به گزارش بانک 

مرکزی، خالص حساب سرمایه کشور در 
بازه ۹ ماهه اول سال گذشته بیش از ۲۰ 
میلیارد دلار منفی شده است.« او این آمار 

را بی‌سابقه و تاسف‌بار خواند.
اما این آمار ظاهرا مورد توجه 
دولتمردان نیست زیرا نشان می‌دهد 
خروج سرمایه از کشور سه برابر زمان 
روحانی شده است! در سال ۱۳۹۸، خالص 
حساب سرمایه در کوتاه‌مدت منفی ۱۴۷۸ 
میلیارد دلار، در بلندمدت ۱۱۱۳ میلیارد 
دلار و در کل منفی ۳۶۵ میلیارد دلار بوده.

در سال ۹۹، خالص حساب سرمایه 
در کل منفی ۶۳۱۸ میلیارد دلار بوده و 
سال بعدش، به منفی ۹۳۳۳ میلیارد دلار 
رسیده. در سال ۱۴۰۱، خالص حساب 
سرمایه در کوتاه‌مدت به منفی ۱۵۰۲۶ 
میلیارد دلار رسید که در کل، ۱۵۰۶۹ 

میلیارد دلار ثبت شد.
مانده‌ی حساب سرمایه به اقتصاددانان 
می‌گوید که آیا یک کشور واردکننده‌ 

خالص سرمایه است یا 
صادرکننده‌ی خالص. 
بنابراین باید توجه 
داشت که چطور با 
منفی بودن حساب 

لص  خا

سرمایه، می‌توان مدعی مثبت شدن نرخ 
رشد تشکیل سرمایه ثابت ناخالص شد.

نتیجه‌گیری‌های اشتباه 
از یک مقایسه غلط

یک اقتصاددان در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی« مقایسه دولت سیزدهم با دهه 90 و 
دولت قبلی را اشتباه دانست و تاکید کرد که 
با این مقایسه غلط، نتیجه‌گیری‌های غلط 

نیز گرفته می‌شود.
مرتضی افقه با اشاره به اینکه متاسفانه 
برخی اقتصادخوانده‌ها نیز به این مقایسه 
غلط کمک می‌کنند، بیان کرد:  مهمترین 
عامل اشتباه بودن این مقایسه رئیس 
سازمان برنامه و بودجه، تفاوت بین اواخر 
دهه ۹۰ با دوره‌ی دولت سیزدهم است. 
متاسفانه اغلب دهه ۹۰ را با دهه از دست 
رفته و با رشد اقتصادی صفر یا زیر ۱ درصد 
یاد می‌کنند و دولت جدید هم مرتب خود را 
با رشد صفر مقایسه می‌کند که یک مقایسه 
بسیار غلط است. تحولات اقتصادی ایران 
آنقدر شدید و به‌روز است که نمی‌توان یک 

دهه را بررسی کرد.
او درباره دهه 90 یادآوری کرد: در 
اوایل دهه ۹۰، مشکلات خودساخته 
احمدی‌نژاد با جهان خارج وجود داشت 
و حدود ۷ درصد نرخ رشد منفی داشتیم 
اما رشد اقتصادی در سال ۹۶، به ۱۲.۵ 

درصد رسید که بعد از انقلاب چنین 
رشدی کم‌سابقه است. بعد از تحریم‌ها 
بود که اوضاع اقتصادی بسیار وخیم شد 
و ربطی هم به دولت نداشت و اتفاقا متاثر 

از تفکرات تندروها و اصولگرایان بود.
این استاد دانشگاه چمران اهواز با 
تاکید بر اینکه اگر رشد سرمایه بهبود 
پیدا کرده، نسبت به ۹۷ تا حدود ۱۴۰۰ 
بوده نه نسبت به کل دهه ۹۰، افزود: اولا 
از ۹۷ تا ۹۹، فروش نفت ما به صفر رسید 
و قابل انتظار بود که کشور دچار مشکل 
شود و سال ۹۸ هم با شروع پاندمی 
کرونا، فعالیت‌ها متوقف و سرمایه‌گذاری‌ 

کم شد.
افقه با اشاره به اینکه اتفاقا از دوره 
روحانی و سال ۹۹ ورق برگشت و 
رشد اقتصادی شروع به افزایش کرد 
و به تبع آن، سرمایه‌گذاری‌ها نیز 
افزایش یافت، تصریح کرد: 
برخی صرفا به این دلیل که 
ناکامی‌های خود را توجیه 
کنند نمی‌خواهند تمام 

حقیقت را بگویند.

رشد سرمایه‌گذاری 
با چراغ سبز بایدن

او درباره دلیل افزایش نرخ سرمایه‌ 
ثابت خالص در دولت سیزدهم اظهار 
کرد: رشد سرمایه‌گذاری‌ها و نرخ تشکیل 
سرمایه ثابت ربطی به دولت سیزدهم ندارد. 
بسیاری از اقدامات دولت سیزدهم مانند 
افزایش مالیات‌ها، بستر سرمایه‌گذاری را 

کم کرده است.
این تحلیلگر مسائل اقتصادی ادامه 
داد: آنچه که زمینه بهبود پیدا کرده، برخی 
تحولات بین‌المللی است. دولت سیزدهم 
فقط می‌تواند به این نکته تاکید کند که 
چون دور زدن تحریم‌ها افزایش پیدا کرده 
و فروش نفت بیشتر شده، مقداری شرایط 

سرمایه‌گذاری بهبود یافته است.
افقه به قیمت فروش نفت اشاره کرد و 
گفت: افزایش فروش نفت ایران در شرایط 
تحریم، ۲۰ دلار زیر قیمت بوده و انتقال 
پول آن هم به دلیل نبود FATF با هزینه 

انجام شده است.
به گفته وی، فروش یک و نیم میلیون 
بشکه در روز، که با دور زدن تحریم‌ها و چراغ 
سبز بایدن بوده، ارتباطی با دولت سیزدهم 
ندارد و دولت سیزدهم با تحمیل تورم‌های 
بالا و مشکلات دیگر مانع سرمایه‌گذاری 

بیشتر شده است.

خروج سرمایه ارزی 
در پی فشار دولت به سرمایه‌ها

این اقتصاددان درباره منفی شدن 
حساب خالص سرمایه عنوان کرد: این 

منفی بودن حساب خالص سرمایه نشان 
می‌دهد که خروج سرمایه داشتیم و علت 

آن سیاست‌های دولت بوده است.
افقه تصریح کرد: در دولت سیزدهم، 
فشار دولت به سرمایه‌ها زیاد بوده و باعث 
شده بخش قابل توجهی از سرمایه‌های 

کشور به خارج منتقل شوند.
او در پاسخ به اینکه منفی شدن 
حساب سرمایه چه تاثیری بر نرخ رشد 
سرمایه ثابت دارد، عنوان کرد: حتما 
تاثیرگذار است هرچند که حساب 
سرمایه بانک مرکزی با سرمایه‌گذاری، 
 که مبنای نرخ تشکیل سرمایه ثابت است، 

متفاوت است.
افقه در پایان در پاسخ به اینکه چطور 
با منفی شدن حساب خالص سرمایه 
می‌توان مدعی رشد نرخ تشکیل سرمایه 
ثابت شد، خاطرنشان کرد: آمار بانک 
مرکزی مربوط به سرمایه‌های ارزی است 
که نشان از خروج ارز دارد و در داخل هم به 
دلیل افزایش درآمدهای نفتی و وام‌هایی 
که بانک‌ها دادند، نرخ تشکیل سرمایه ثابت 

مثبت شده است.

»افقه« رشد تشکیل سرمایه ثابت ناخالص نسبت به دوره‌های قبل را نادرست دانست:

 آمار بانک مرکزی مربوط به نتیجه‌گیری‌ اشتباه »منظور« از یک مقایسه غلط
سرمایه‌های ارزی است که 
نشان از خروج ارز دارد و در 

داخل هم به دلیل افزایش 
درآمدهای نفتی و وام‌هایی که 

بانک‌ها دادند، نرخ تشکیل 
سرمایه ثابت مثبت شده است

مرتضی افقه در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی«: رشد 
سرمایه‌گذاری‌ها و نرخ 

تشکیل سرمایه ثابت ربطی به 
دولت سیزدهم ندارد. بسیاری 

از اقدامات دولت سیزدهم 
مانند افزایش مالیات‌ها، بستر 

سرمایه‌گذاری را کم کرده. 
دولت سیزدهم فقط می‌تواند 

به این نکته تاکید کند که چون 
دور زدن تحریم‌ها و فروش 

نفت افزایش داشته، مقداری 
شرایط سرمایه‌گذاری بهبود 

یافته است

رئیس بنیاد ملی گندم‌کاران ایران گفت: 
امسال برای نخستین بار سازمان برنامه و 
بودجه تسویه‌حساب با گندم‌کاران را به سازمان 
هدفمندسازی یارانه‌ها محول کرده و این امر سبب 
دیرکرد دولت در پرداخت مطالبات به کشاورزان 

شده است.
عطالله هاشمی در گفت‌وگو با ایلنا، خبر داد: 
دولت هنوز با گندم‌کاران تسویه‌حساب نکرده 
و ۳۷.۸ هزار میلیارد تومان بدهکار است. دولت 

امسال ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار تن گندم به ارزش ۴۰ هزار میلیارد تومان از 
گندم‌کاران تحویل گرفته و از این ۴۰هزار میلیارد تومان تنها ۲.۳ هزار میلیارد 
تومان پرداخت کرده است؛ این رقم برابر با شش درصد از کل رقمی است که 
باید به گندم‌کاران پرداخت شود و ۹۴درصد دیگر را از ۱۰ فروردین سال جاری 

تاکنون هنوز بدهکار است.
او تاکید کرد: این نخستین بار است که تسویه‌حساب دولت با گندم‌کاران تا 
این اندازه به طول انجامیده و شش درصدی که تسویه شده در برابر کل بدهی 

دولت به گندم‌کاران به هیچ وجه رقم چشمگیری به شمار نمی‌آید.
این مقام صنفی عنوان کرد: این اتفاق از اعتماد گندم‌کاران به دولت در 
سال‌های آینده کم می‌کند و آنها ترجیح می‌دهند محصول خود را به خریداران 
دیگری غیر از دولت بفروشند و آن را از چرخه خرید دولتی خارج کنند، اتفاقی 

که امنیت غذایی کشور را تهدید می‌کند.
هاشمی  خاطرنشان کرد: با تولیدی که در سال گذشته داشتیم توانستیم در 
تامین گندم خبازی خودکفا شویم و امیدوار بودیم با افزایش تولید در سال ۱۴۰۳ 
در تامین گندم موردنیاز صنایع هم خودکفا شویم تا هر گونه نیاز به واردات از 

بین برود اما این زمانی ممکن می‌شود که دولت به تعهدات خود پایبند باشد.
او در پایان در تشریح آنچه سبب اختلال تسویه‌حساب با گندم‌کاران در 
سال جاری شده است، توضیح داد: در سال‌های گذشته مباشر و مجری خرید 
گندم شرکت مادرتخصصی بازرگانی دولتی ایران در زیرمجموعه وزارت 

جهاد کشاورزی بود و خود این شرکت با کشاورزان 
تسویه‌حساب می‌کرد، شرکت مادرتخصصی 
بازرگانی دولتی این توان را داشت که با استفاده از 
منابع داخلی خود تسویه‌حساب انجام دهد اما امسال 
سازمان برنامه و بودجه تسویه‌حساب با گندم‌کاران 
را به سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها گره زده است، 
تصمیمی که به نظر ما درست نبوده و سبب اختلال 
در تسویه‌حساب با گندم‌کاران در ابتدای فصل 

خرید شده است.

رئیس بنیاد ملی گندم‌کاران:

سازمان برنامه موجب اختلال در تسویه‌حساب با کشاورزان شد

رامتین موثق

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1713306
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  های  هیات  صادره  آرا  برابر 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه 
و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد 
تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود. در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 

خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. 
ردیف ۱-  برابر رأی شماره 24076 مورخ ۱402/۱2/23 هیأت اول مالکیت آقای 
مصطفی جان نثاری لادانی به شناسنامه شماره 8 کدملی۱2899۱7027 صادره 
اصفهان فرزند قاسم نسبت به یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یکباب گاراژ به 
مساحت 648.27 متر مربع پلاک شماره 308 فرعی از ۱3 اصلی واقع در اصفهان بخش 
۱4 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 32734 مورخ 49/3/۱2 دفترخانه ۵ اصفهان 

تائید و محرز گردیده است. 
ردیف 2-  برابر رأی شماره 24078 مورخ ۱402/۱2/23 هیات اول مالکیت آقای صفر 
جان نثاری لادانی به شناسنامه شماره 47 کدملی۱289947۵۱۱ صادره اصفهان 
فرزند قاسم نسبت به یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یکباب گاراژ به مساحت 
648.27 متر مربع پلاک شماره 308 فرعی از ۱3 اصلی واقع در اصفهان بخش ۱4 
حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 32734 مورخ ۱2/3/49 دفترخانه ۵ اصفهان تأئید 

و محرز گردیده است .
ردیف 3-  برابر رأی شماره 24083 مورخ ۱402/۱2/23 هیأت اول مالکیت آقای 
غلامرضا جان نثاری لادانی به شناسنامه شماره 29 کدملی۱289876894 صادره 
اصفهان فرزند قاسم نسبت به یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یکباب گاراژ به 
مساحت 648.27 متر مربع پلاک شماره 308 فرعی از ۱3 اصلی واقع در اصفهان بخش 
۱4 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 32734 مورخ ۱2/3/49 دفترخانه ۵ اصفهان 

تائید و محرز گردیده است .
ردیف4-  برابر رأی شماره 24079 مورخ ۱402/۱2/23 هیات اول مالکیت آقای رمضان 
جان نثاری به شناسنامه شماره 9 کدملی۱289798672 صادره فرزند قاسم نسبت به یک 
دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یکباب گاراژ به مساحت 648.27 متر مربع پلاک شماره 
308 فرعی از ۱3 اصلی واقع در اصفهان بخش ۱4 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 

32734 مورخ 49/3/۱2 دفترخانه ۵ اصفهان تأئید و محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱403/02/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱403/03/06

شهریاری
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

 آگهی رای هیات قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1722213 م الف: 3086
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج تصرفات مالكانه 
بلا معارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز جهت اطلاع عموم آکهی میگرد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره ثبت 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
۱ - مقدار سه شعیر و یکهزار و یکصد و هشتاد و دوده هزارم شعیر مشاع )3/۱۱82( از ششدانگ 
یک قطعه باغ بنا م خانم هساره عبدی فرزند احمد صادره سنندج به مساحت ششدانگ 642۵8 
متر مربع قسمتی از پلاک 78 فرعی از ۵ اصلی بخش ۱0 منطقه 2 سنندج جزء نسق زارعانه شماره 

۱۵780 مورخ ۱34۵/2/۱0 دفتر
اسناد رسمی شماره ۱0 سنندج

تاریخ انتشار نوبت اول  ۱403/3/6تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱403/3/2۱
اداره ثبت منطقه دو سنندج

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و

 ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان 
سنندج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین 
وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم 
اگهی میگرد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست .
1-مقدار هجده شعیرو شش هزار و ششصد و شصت و شش ده هزارم شعیر 
مشاع )18/6666( از ششدانگ یک قطعه باغ بنام آقای محمد علی داودی 
فرزند عبدالکریم صادره از کامیاران به مساحت ششدانگ 3799/55 متر 
مربع تحت پلاک 714 فرعی از 47- اصلی بخش 12 منطقه 2 سنندج جزء نسق 
زارعانه شماره 1416 مورخ 1335/5/11 بنام آقایان عبدالکریم و عبالباقی 

داودی 
2-مقدار هجده شعیرو شش هزار و ششصد و شصت و شش ده هزارم شعیر 
مشاع )18/6666( از ششدانگ یک قطعه باغ بنام آقای محمد توفیق داودی 
فرزند عبدالکریم صادره از کامیاران به مساحت ششدانگ 3799/55 متر 
مربع تحت پلاک 714 فرعی از 47- اصلی بخش 12 منطقه 2 سنندج جزء نسق 
زارعانه شماره 1416 مورخ 1335/5/11 بنام آقایان عبدالکریم و عبدالباقی 

داودی 
3-مقدار هجده شعیرو شش هزار و ششصد و شصت و شش ده هزارم شعیر 
مشاع )18/6666( از ششدانگ یک قطعه باغ بنام آقای محمد شریف داودی 
فرزند عبدالکریم صادره از کامیاران به مساحت ششدانگ 3799/55 متر 
مربع تحت پلاک 714 فرعی از 47- اصلی بخش 12 منطقه 2 سنندج جزء نسق 
زارعانه شماره 1416 مورخ 1335/5/11 بنام آقایان عبدالکریم و عبدالباقی 

داودی 
4-مقدار نه شعیر و سه هزار و سیصد و سی و چهار ده هزارم شعیر مشاع 
)9/3334( از ششدانگ یک قطعه باغ بنام خانم عالیه داودی فرزند عبدالکریم 
صادره از کامیاران به مساحت ششدانگ 3799/55 متر مربع تحت پلاک 714 
فرعی از 47- اصلی بخش 12 منطقه 2 سنندج جزء نسق زارعانه شماره 1416 

مورخ 1335/5/11 بنام آقایان عبدالکریم و عبدالباقی داودی 
5-مقدار نه شعیر و سه هزار و سیصد و سی و چهار ده هزارم شعیر مشاع 
)9/3334( از ششدانگ یک قطعه باغ بنام خانم لولاو داودی فرزند عبدالکریم 
صادره از کامیاران به مساحت ششدانگ 3799/55 متر مربع تحت پلاک 714 
فرعی از 47- اصلی بخش 12 منطقه 2 سنندج جزء نسق زارعانه شماره 1416 

مورخ 1335/5/11 بنام آقایان عبدالکریم و عبدالباقی داودی 
6-مقدار نه شعیر و سه هزار و سیصد و سی و چهار ده هزارم شعیر مشاع 
)9/3334( از ششدانگ یک قطعه باغ بنام خانم چنور داودی فرزند عبدالکریم 
صادره از کامیاران به مساحت ششدانگ 3799/55 متر مربع تحت پلاک 714 
فرعی از 47- اصلی بخش 12 منطقه 2 سنندج جزء نسق زارعانه شماره 1416 

مورخ 1335/5/11 بنام آقایان عبدالکریم و عبدالباقی داودی 
7-مقدار دوازده شعیر مشاع )12 ( از ششدانگ یک قطعه باغ بنام خانم حبیبه 
باباخانی فرزند محمد صادره از کامیاران به مساحت ششدانگ 3799/55 متر 
مربع تحت پلاک 714 فرعی از 47- اصلی بخش 12 منطقه 2 سنندج جزء نسق 
زارعانه شماره 1416 مورخ 1335/5/11 بنام آقایان عبدالکریم و عبدالباقی 

داودی 

تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/3/6 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/3/21

م الف : 3099

احمدیان- رئیس ثبت اسناد منطقه 2 سنندج


